

Доклад

Старшего УУП ОУУП и ПДН УМВД России по Чернянскому району майора полиции Манохина Андрея Алексеевича по обеспечению общественного порядка на территории обслуживаемого административного участка №23477 «Орликовский» по итогам 12 месяцев 2019 года.

Мой рабочий кабинет расположен по адресу: Чернянский район с. Волоконовка ул. Центральная д.31, тел. 8-999-421-07-73, прием граждан я осуществляю еженедельно по вторникам, четвергам в период 17 до 19 часов и субботам в период 15 до 16 часов, в случае моего отсутствия Вы можете обратиться к другому участковому уполномоченному полиции, который в обязательном порядке передаст мне Ваши контактные данные, а в случаях не терпящих отлагательств примет необходимые меры.

Так за **12 месяцев 2019** год на территории административного участка, совершено **19**, из них на территории Волоконовского сельского поселения совершено **11** преступлений, из их числа по ст.: **158 -7, 150-1, 264.1-1, 264 ч.3-1, 228 ч.1-1 УК РФ.**

С целью обеспечения общественного порядка и общественной безопасности на территории административного участка за **12 месяцев 2019** года выявлено **84 административных правонарушений**, в т.ч.:

по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в срок установленный КоАП РФ);

по ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии опьянения) и 20.20 ч.1 КоАП РФ (распитие алкогольных напитков в общественных местах)

по ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ (употребление наркотических веществ в общественных местах);

ст. 18.8 ч.1 КоАП РФ (нарушение миграционного законодательства иностранным гражданином);

ст. 20.8 ч.4 КоАП РФ (нарушение правил хранения охотничьего оружия);

ст. 19.24 ч.3 КоАП РФ (нарушение лицом, в отношении которого установлен административный надзор),

ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родительских обязанностей), и другие,

15 административных материалов направлены в мировой суд по подведомственности.

- взыскаемость на административном участке составляет **68,5 %**, из наложенных **22 800** рублей.

- выявлено **8** водителей в состоянии алкогольного опьянения.

Хотелось бы отметить, что в настоящее время достаточно актуальным являются посягательства на имущество граждан, условия, способствующие совершению преступлений против собственности весьма разнообразны. Зачастую, это беспечность собственников, плохая охрана имущества. Многие жилища, хранилища имущества, транспортные средства имеют слабую техническую защищенность, что облегчает проникновение в них преступников. Определенное значение для совершения имущественных преступлений имеет поведение самих потерпевших, которые не только пренебрегают элементарными правилами по сохранности имущества, но зачастую и сами способствуют совершению в отношении них преступления. Так весьма характерны совершение краж, когда собственники имущества не обеспечивали должной охраны своего имущества, чем провоцируют потенциального преступника на совершение преступления.

Пользуясь, случаем, уважаемые присутствующие, хочу напомнить, что нельзя давать преступнику возможность совершить преступление, а вам стать жертвой. Поэтому мы настоятельно советуем владельцам автотранспорта: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Особое беспокойство вызывают участвовавшие в последнее время мошенничества, прежде всего совершаемые в отношении граждан преклонного возраста. На мобильные телефоны поступают звонки о том, что нужны денежные средства для решения внезапных проблем, возникших с родственниками (совершил ДТП, попал в полицию за хулиганские действия, повредил чужое имущество и т.п.), приходят сообщения о заблокированной банковской карте, с просьбой произвести некоторые операции с банковской картой. Для обеспечения сохранности денежных средств, хранящихся на счетах в банках, не храните пин-код в непосредственной близости от карты, а так же не пишите его на ней, при обращении с картой обращайте внимание на находящиеся рядом с вами лиц. Кроме того, хочу обратить внимание на то, что в последнее время участились случаи мошеннических действий с использованием средств связи. В адрес отдела внутренних дел поступает информация и ориентировки о фактах мошенничества зарегистрированных на территории городов и районов области. Способы совершения указанного вида преступлений разнообразны и приобретают все новые формы. Так, наиболее распространенной схемой мошеннических действий является поступление смс-уведомления о том, что банковская карта заблокирована, для разблокировки необходимо действовать по указанной в смс-уведомлении инструкции, согласно которой необходимо перечислить на указанный номер денежные средства через банкомат или мобильный банк. Часто используется другой вид мошенничества, когда на телефон абоненту приходит сообщение о крупном выигрыше, как правило, автомобиля, в связи с чем для приобретения прав на получение приза необходимо перевести деньги на указываемый счёт в качестве обязательного платежа. Преступники представляются социальными работниками, предлагают приобрести медицинские приборы, сообщают, что вышел указ об обмене денег и предлагают услуги по обмену денежных средств, и т.п.

Всё это уловки мошенников, которыми они пользуются, в результате их действий граждане, в основном пенсионеры отдают им свои накопленные годами денежные средства. В связи с этим я прошу граждан не проявлять легкомыслия, не вступать ни в какие беседы с незнакомыми людьми, кем бы они не представлялись, а так же сообщать обо всех подозрительных лицах мне лично, либо в дежурную часть ОМВД.

Чтобы не стать жертвой мошенников, рекомендую соблюдать простые правила безопасности:

1. Перезванивайте близким или тем, кто может быть с ними рядом, если кто-то от имени родных просит о помощи.
2. Не осуществляйте операций по переводу денежных средств на чужие счета, в том числе телефонных номеров.

3. Если кто-то представляется социальным работником, позвоните по телефону отдела социальной защиты населения, для уточнения информации, либо в администрацию сельского поселения. Попросите предъявить документ удостоверяющий личность пришедшего.

4. Не останавливайтесь для разговоров с гражданами цыганской наружности.

5. Не сообщайте незнакомым людям конфиденциальной информации о себе и о своих близких.

Если Вы пострадали от действий мошенников, обязательно сообщите об этом в правоохранительные органы по телефонам 5-51-67 или 02, с мобильных телефонов 102.

Отдельно хотелось бы остановиться на проблеме наркомании, профилактическую работу с лицами, потребляющими наркотики, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Наркомания как социальная проблема может быть решена, только если к борьбе с этим недугом будут привлечены все слои населения. Ведь все усилия учителей и сотрудников полиции, объясняющих детям вред и опасность употребления наркотиков, оказываются напрасными, если они не подкрепляются родителями подростка, которые в силу своей занятости не успевают уделять достаточно внимания сыну или дочери. Наркомания в подростковом возрасте затягивает человека в несколько раз сильнее, чем, если он начнет употреблять наркотики, будучи уже взрослым. Это еще раз подтверждает то, что эту «чуму» нашего века следует предупреждать, на ранней стадии.

Основной процент смертности от наркотиков приходится тоже на молодежь, потому что организм подростка еще не достаточно окреп, да и немалое значение имеет подростковый максимализм. Именно по этой причине у подростков случаются передозировки наркотиков. Нервные срывы и употребление чрезмерных доз наркотических веществ происходит из-за неопытности молодых людей и депрессивного синдрома в период переходного возраста.

Хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры по их предупреждению.

Многие преступления и административные правонарушения были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан. Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Безработица, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали - все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Профилактика правонарушений и преступлений является одним из приоритетных направлений деятельности участкового уполномоченного полиции. С этой целью мной повседневно проводится профилактическая работа в виде проверки по месту жительства и проведении профилактических бесед о

недопущении совершения правонарушений и повторных преступлений с лицами, состоящими на профилактических учетах.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к административной ответственности в строгом соответствии с законодательством. Однако нередко соседи, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

Я еще раз хочу поблагодарить граждан, активно принимающих участие по поддержанию правопорядка на административном участке, особую благодарность хочу выразить гражданам, по доверительной информации которых лица совершившие преступления понесли заслуженное наказание. Для Вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

Старший УУП ОМВД России
по Чернянскому району

майор полиции
04.02.2020 год.



Манохин А.А.